

# Виртелно вођење туриста по музејима

Због

тренутне епидемиолошке ситуације и немогућности да странци посете Србију и музеје Удружења за културу, уметност и међународну сарадњу „Адлигат“, ово удружење је организовало виртуелну посету музејима у свом саставу преко зум апликације.

„Верујем

да је ово прва оваква музејска уживо виртуелна тура у Србији, а можда и у региону. Интересовање странаца за Музеј књиге и путовања и Музеј српске књижевности је било и остало велико. Можемо чак рећи да је веће у иностранству него у Србији. Како су велике групе страних посетилаца отказане, а интересовање је свакодневно, одлучили смо да људима који толико желе да више сазнају о нама и који нас толико подржавају, барем на овај начин покажемо богатства која чувамо.“, каже Виктор Лазих, председник Адлигата.

у

Адлигату истичу да нису желели да наплате улазнице за виртуелну туру, али да је велики број странаца који се придружио овом необичном обиласку, инсистирао да уплати донације или да пошаље драгоцене предмете као поклон за збирке музеја.

Госпођица

Хуијун Жанг, председница управног одбора туристичке агенције “Shenzhen Baoye International Co.Ltd” и менаџерка хотела на Малдивима каже: „Кинези имају веома чврсте везе са Србијом, а ја лично изузетно поштујем рад Удружења Адлигат. Наш заједнички сан је да у Србију доведемо много више кинеских туриста, и уверена сам да ћемо то и учинити, одмах пошто се епидемиолошка ситуација побољша и ствари почну да се враћају у нормалу“. Госпођица Жанг је о Адлигату сазнала на Малдивима, земљи у којој је Адлигат остварио значајне контакте и добио подршку од њихових водећих интелектуалаца.

Госпођа Ерика Роте, домаћица из Холандије каже: „Са супругом сам пре годину и по дана дошла у Београд, како бих посетила музеје Адлигата. О њима сам чула од пријатеља, када смо били на одмору на Сулавеси острву у Индонезији. Од тада редовно пратим њихове активности, па сам желела да видим како сада изгледа музеј са доста нових збирки, а посебно ме је занимала збирка Азије која се ретко где може видети, пошто је моја бака одатле.“

Удружење Адлигат има изузетно разгранату мрежу својих департмана, амбасадора, чланова и пријатеља у више од 60 земаља света. „То је мрежа посвећеника култури и људи који су у свако доба спремни да помогну Адлигату, али и

Србији“, каже

Виктор

Лазих, председник Адлигата и додаје: „Уколико се ускоро ситуација не

врати у

нормалу, планирамо да редовно организујемо зум туре, када наши кустоси

са

камерама обилазе музеје, показују просторије и објашњавају значај

појединачних

предмета. То изгледа тако што један кустос приказује камером ширу слику

просторије, док други фокусира своју камеру на појединачни предмет.

Вероватно ћемо организовати посебне термине за посетиоце различитих

земаља, како бисмо им се боље прилагодили. Рецимо, после ове туре јавило

се још

дванаест заинтересованих за виртуелну посету Адлигату из далеке

Индонезије,

земље са којом блиско сарађујемо, и то са чак шест различитих острва.“

Занимљиво

је да су се на првој тури придружили и посетиоци из земаља у којима је зум

апликација онемогућена. Користили су посебне методе, често на ивици закона,

како би барем на овај начин видели поставке Музеја књиге и путовања и Музеја

српске књижевности.

Удружење

Адлигат ужива велику међународну подршку, а ова прва зум тура

је то и показала.

Лазих истрче да је држава Србије до сада била на четвртом месту по упућеној

подршци овом удружењу, а да је сада пала на шесто место.

Годишње је музеје

Адлигата посећивало око десет хиљада људи, а од марта месеца музеји су

затворени за посетиоце. Наставак пријема посета у смањеном обиму, „у новој

нормалности“ планиран је од 1. септембра 2020. године.